
Resposta ao Requerimento nº 545/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações sobre a receita e despesas dos cofres públicos do Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 24 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ref. Requerimento nº 545/2023

a

A
Secretaria de Governo

Quanto à solicitação do Nobre Vereador, informamos:

1 - Quais os valores efetivamente entraram nos cofres públicos da

administração pública de 01/01/2023 até a presente data?

Resposta: As receitas arrecadadas pela Prefeitura até a presente data estão

disponíveis detalhadamente Portal da Transparência do Município pelo link
https: / /transparencia-valinhos.smarapd.com.br/&/, no menu: Gestão

Orçamentária/Receita Analítica.

2 -— Quais os empenhos, liquidações e pagamentos foram realizados até a

presente data?

Resposta: Os movimentos detalhados das despesas (empenhos, liquidações e

pagamentos) até a presente data estão disponíveis detalhadamente no Portal

da Transparência do Município no link | https://transparencia-
valinhos.smarapd.com.br/&/, no menu: Despesas Gerais/Movimentação da

Despesa.

3 - Quais as alterações ocorridas até a presente data da Lei Orçamentária

Anual?

Resposta: As alterações orçamentárias estão detalhadas no Quadro

Demonstrativo das Alterações Orçamentárias em anexo.

4 — Quais os valores alterados, por meio de créditos suplementares, especiais e

extraordinários? Encaminhar relação com descrição dos valores, rubricas e

pagamentos.
Resposta: As alterações orçamentárias estão detalhadas no Quadro

/“
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PREFEITURADO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Demonstrativo das Alterações Orçamentárias (anexo) e as rubricas alteradas

constam nos Decretos listados no mesmo relatório. Os Decretos podem ser

consultados no site do Município através do link:

https: //www.valinhos.sp.gov.br/portal/leis decretos/.

5 - Todas as despesas realizadas em 2023, até a presente data, foram

executadas de acordo com os três estágios (empenho, liquidação e pagamento)?

Resposta: Sim, todas as despesas públicas seguem as fases de execução

estabelecidasna Lei federal nº 4.320/ 1964 (empenho, liquidação e pagamento).

6 - Todas as despesas devem passar por empenho? Existem despesas que não

passam por empenho? Quais?
Resposta: Sim, todas as despesas públicas devem passar pela fase no

empenho, conforme estabelecido no art. 60 da Lei Federal nº 4.320/ 1964.

Era o que nos competia informar.

D.F./S.F., em 10 de maio de 2028.

Bo
REBECA LEARDINE JADA
Departamento de Finaf cas

Diretora           CRISLANIO LO
Secretaria azenda

Se ÁTIC
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PREFEITURA DE

& VALINHOS
FAVOR CUMPRIR PRAZO

10º Sessão

 
C.I. nº 624/2023-DAI/SG Em 26 de abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.F.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº545/2023 (Proc. Administrativo nº

12143/2023).

Senhor Secretário,

is Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

ds Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

ds Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,
»

  (http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na sel Ca     £ a

    Diretor do epartament de AssuntosAnstitucionaise Secretaíia deGoverno

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA —-RuaAntonio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP— CEP: 13270-0050 Lo tisAA Dana vanana valinhne en any hr



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 545/2023
EMENTA: Informações sobre a receita e
despesas dos cofres públicos do município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) Quais os valores efetivamente entraram nos cofres públicos da

administração pública de 01/01/2023 até a presente data?

2)Quais os empenhos, liquidações e pagamentos foram realizados até a

presente data?

3) Quais as alterações ocorridas até a presente data da Lei Orçamentária

Anual?

4) Quais os valores alterados, por meio de créditos suplementares, especiais
e extraordinários? Encaminhar relação com descrição dos valores, rubricas e

pagamentos.

5)Todas as despesas realizadas em 2023, até a presente data, foram
executadas de acordo com os três estágios (empenho, liquidação e pagamento)?

6)Todas as despesas devem passar por empenho? Existem despesas que

não passam por empenho? Quais?

7) Encaminhar boletim financeiro de tesouraria do ano de 2023, no qual
constem os saldos bancários de todas as contas da prefeitura.

 
Do
po
Es>
o
=
o

RAc
Q
Õ

o

mo
“+

2
OJ
o<x
og

nl>o
Lu

E

953180816em18/04/2023às09:07:47,epode

Itasiscam.com.bricamaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:D56G

entofoiassinadodigitalmenteporFRANKLINDUARTEDELIMA:30

3Estedocum

s)assinatura(s)acessehttp://consu

Po2809/202

originalea(

Requerimentonº545/2023-Process

assinaturas.ParaverOarquivo

Página 1 de 2

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz - CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 -www.camaravalinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 2809/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Justificativa:

Este vereador faz a presente propositura para atender solicitações de

munícipes que buscam maiores informações sobre o assunto.

Valinhos, 17 de abril de 2023.

Franklin Duarte de Lima

Vereador
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